

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:391821-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne  
2022/S 137-391821**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 109-307285)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Agencja Badań Medycznych

Krajowy numer identyfikacyjny: 382836515

Adres pocztowy: Stanisława Moniuszki 1A

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-014

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Gorzoch

E-mail: [zamowienia.publiczne@abm.gov.pl](mailto:zamowienia.publiczne@abm.gov.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://abm.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://bip.abm.gov.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa, instalacja i wdrożenie Systemu Teleinformatycznego PSBK

Numer referencyjny: ABM-ZP-10/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

48000000 Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja, wdrożenie i wsparcie powdrożeniowe Systemu Teleinformatycznego PSBK składającego się z Portalu PSBK oraz Systemu eCRF ABM, zgodnie z warunkami określonymi w Opisie Przedmiotu Zamówienia (zwanym dalej „OPZ” stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ), Wstępnym Harmonogramem (Załącznik nr 2b do SWZ) oraz Informacjami o serwerach wybranych do instalacji Systemu (Załącznik nr 2c do SWZ), złożonymi przez Wykonawcę wraz z Formularzem ofertowym.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 109-307285](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/10/2022

Powinno być:

Data: 02/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/07/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 05/08/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**